

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ**  
**PANHELLENIC CENTRE OF ECOLOGICAL RESEARCHES**

Λ. Πεντέλης 47, 152 35 Βρυλήσσια (Αθήνα), Τηλ.: 210 8100805 , Fax: 210 8100802, e-mail: pakoe@tee.gr  
Members of: United Nations Environment PROGRAM - ECOROPA - IUCN - IFOAM

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 388/09-02-2007

**ΘΕΜΑ: Απαράδεκτη μεθόδευση η σύλληψη του Προέδρου του ΠΑ.Κ.Ο.Ε**

Η σύλληψη του Προέδρου του ΠΑ.Κ.Ο.Ε. Καθηγητή Πανεπιστημίου κυρίου Χριστοδουλάκη για 24 ώρες με αστήρικτες δικαιολογίες, αποτελεί το βασικό λόγο για την επιτακτική ανάγκη επαγρύπνησης των περιβαλλοντικών οργανώσεων και των ελεύθερων φωνών στον αγώνα κατά της διαπλοκής και της προστασίας του περιβάλλοντος.

Ο πρόεδρος του ΠΑ.Κ.Ο.Ε. κλήθηκε στην Ασφάλεια Αττικής με το πρόσχημα της κατάθεσης συμπληρωματικών στοιχείων σε μηνυτήρια αναφορά που είχε υποβάλει το ΠΑ.Κ.Ο.Ε. μετά την έρευνα που είχε κάνει τον Οκτώβριο – Νοέμβριο του 2006 σε 37 σχολεία της Αττικής για την καταλληλότητα του πόσιμου νερού τους. Μετά την κατάθεση των παραπάνω στοιχείων θεωρήθηκε κρατούμενος γιατί δήθεν εκκρεμούσαν σε βάρος του τρεις καταδικαστικές αποφάσεις.

Με το δεδομένο ότι είχε περάσει η ώρα ώστε να προσκομίσει στον εισαγγελέα εκτέλεσης ποινών τα απαιτούμενα αποδεικτικά των δήθεν καταδικαστικών αποφάσεων, παρέμεινε στην Ασφάλεια κρατούμενος από τις 3μ.μ. της Πέμπτης 8 Φεβρουαρίου μέχρι τις 3μ.μ. της Παρασκευής 9 Φεβρουαρίου, έως ότου γίνουν οι απαιτούμενες ενέργειες για να διαπιστωθεί ότι οι επικαλούμενες καταδίκες ήταν ανύπαρκτες.

Το ΠΑ.Κ.Ο.Ε. με την 27χρονη αγωνιστική πορεία και δράση του καταγγέλλει επίσημα τις μεθοδεύσεις αυτές και δηλώνει ότι θα αγωνιστεί με όλες τις δυνάμεις του ώστε να ξεσκεπάζονται και να καταστέλλονται οι παράνομες μεθοδεύσεις και δραστηριότητες που αποσκοπούν στην καταστροφή του περιβάλλοντος και στον πλουτισμό και την αισχροκέρδεια μιας κλάσας ανθρώπων.

Από τη Γραμματεία του ΠΑ.Κ.Ο.Ε.

Σημείωση: Πληροφορίες για την έρευνα του ΠΑ.Κ.Ο.Ε για το πόσιμο νερό στα σχολεία της Αττικής μπορείτε να βρείτε στο site [www.pakoe.gr](http://www.pakoe.gr)



**Η ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ** είναι πλέον τρόπος ζωής



για ποιότητα ζωής